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гр. София,  08.10.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 08.10.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Стоил Томов, като разгледа дело номер 6037 по описа за 2019 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,19 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Ц. Р. В. – редовно призован, чрез пълномощник от адвокатско 

дружество „К. и партньори“, явява се АДВОКАТ С., преупълномощен от 

адвокатското дружество, с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно призован, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ А., с пълномощно по делото. 

За СГП се явява прокурор Т..  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки,  СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на Ц. Р. В., подадена чрез адвокатско дружество „К. и 

партньори“ срещу Ревизионен акт № Р-22221015002542-091-001/17.12.2018 г., 

потвърден с Решение № 409/11.03.2019 г. на директора на ДОДОП при ЦУ на НАП – 

С..  

 ДОКЛАДВА постъпилата административна преписка, представена от 

административния орган.   

ДОКЛАДВА представени с молба писмени доказателства от ответника, постъпили в 

съда на 30.08.2019 г. относно компетентността на административния орган, издал РА.    

ДОКЛАДВА, че в жалбата е направено искане за спиране изпълнението на РА, по 

което съдът се е произнесъл и срещу определението на съда, има постъпили частни 

жалби, по които тече размяна на книжа, за което са уведомени страните.  

ДОКЛАДВА постъпила на 07.10.2019 г. молба от жалбоподателя, с формулирани в 



същата доказателствени искания, препис от която СЪДЪТ връчва на процесуалния 

представител на ответника.  

АДВОКАТ С.: Поддържам жалбата на основанията, изложени в нея. Поддържам 

доказателствените искания, които сме заявили с молбата от 07.10.2019 г. Същата е 

депозирана във връзка с указанията, които съдът е дал със свое определение по делото 

и моля да ги уважите като необходими и относими към правилното решаване на 

делото.   

ЮРИСКОНСУЛТ А.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната 

преписка. Също така моля да приемете писмените доказателства, които са 

представени с молба от 30.08.2019 г. Моля да ми дадете кратка възможност да се 

запозная с молбата и ще изразя становище по доказателствените искания от 

жалбоподателя.    

ПРОКУРОРЪТ: Ако съдът прецени, че при изясняване на обстоятелствата по 

конкретния казус е необходимо назначаването на техническа експертиза, то моля 

съдът да съобрази искането за представяне на документи в оригинал. По останалите 

доказателствени искания предоставям на съда да прецени.  

ЮРИСКОНСУЛТ А.: Относно исканията в молбата да бъдем задължени да 

представим документи в оригинал твърдя, че такива документи, в оригинал при 

ответника не се намират. Първо, тези документи, които са изброени считам, че не са 

били част от административната преписка. На второ място, това е и принципен 

въпрос, в хода на ревизионното производство от ревизираните лица се изисква да 

представят документи в заверено от тях копие. Няма практика, няма и законово 

изискване ревизиращи органи да събират документи в оригинал. Считам, че това 

искане е неизпълнимо. С оглед дадената ми възможност днес да се запозная с 

молбата, с формулирани няколко доказателствени искания, моля да ми се даде 

възможност, в определен от съда срок да се запозная със същите и да изразя 

становище. 

АДВОКАТ С.: Не възразявам да се даде възможност на другата страна да изрази 

становище, като моля след депозирането на такова да ми се връчи препис.    

 СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата и с 

административната преписка писмени доказателства.    

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото писмените доказателства, 

представени с молба от ответника, постъпила в съда на 30.08.2019 г. от ответника 

заповеди за компетентност, а именно Заповед № 250/08.07.2013 г., Заповед № 

ЗЦУ-746/24.07.2013 г. и Заповед № 2863/30.03.2015 г. и трите, издадени от 

изпълнителния директор на НАП.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ответника и на прокурора 

да се запознаят подробно с доказателствените искания, формулирани в докладваната 

молба от 07.10.2019 г. и да изразят становище по същите в 7-дневен срок от днес, след 

което съдът ще се произнесе в закрито заседание, включително и по отношение на 
оспорването на документите.   

За събиране на допуснатите доказателства и за възможността на страните да изразят 

становище по същите, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 03.12.2019 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните и СГП – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,33 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


